

FONTOS AZ ANGOLOKNAK A REGGELI

A REGGELI tudvaleg egyike a legnagyobb problémáknak az angol szász népeknek. Ha jól megdondjuk, amerikai és angol embert főleg a reggeli érdekli — azután legfeljebb a vacsora következik.

reggeli miatt — a két kiváló férfi ismét hajba kapott egymással. Az egészét Peggy O'Neill kezdte. Levelet irt az egyik lapnak — jobban mondaná cikkeket — amelyben kifejtette, hogy a tojásból és sonkából álló reggeli, a tipikus angol reggeli az oka annak, hogy az angolok olyan szűk látókörűek.

Ha van valami tisztelőmre nézve Angliában, akkor az a tojásból és sonkából álló reggeli. Shaw: Minek olyannyira hangsúlyozni a sonkát? A zsidók vajon nem élvezik a reggelit?

Cherston: Mindazt, aki nem látja be, hogy a mi legnagyobb nemzeti dicsőségünk a sonkából és tojásból álló reggeli, kénytelen vagyok megátalkodott pesszimistának nevezni.

ÖNKÉNT JELENTKEZETT AZ ÁLLITÓLAGOS POSTARABLÓ

BOSTON, febr. 8. — Benjamin Greenberg new yorki lakos, akit vád alá helyeztek, miután alaposnak találták azt a gyanút, hogy részben a los angelesi egy millió dolláros postarablóban, önként jelentkezett a szövetségi hatóság előtt. Letartóztaták a bíró elé állították, ahol nem bűnösnek vallotta magát. A bíró 5.000 dollár biztosíték alá helyezte s kihallgatását február 12-ére tűzte ki. Ez a harmadik ember, aki keze került az 1921. márciusában elkövetett rablásban való bűnrészesség vádjá alatt.

KÉSZPÉNZ DOLLAR ÁTVALÁSOZAT JUGOSLAVIA területére is elfogadandó teljes felelettség mellett. PÉNZKÜLDMENYEK világs minden részébe. HAJÓJEGYEK az Egyesült Államok Affidavitok 4% Kamatozó betétek AMERICAN UNION BANK Német János, ig. elnök

850.000 DOLLÁRT ADOTT A MUZEUMNAK. TOLEDO, O., febr. 8. — Edward Drummond Libbey tőkepénzes, gyáros 850.000 dollár ajándékozott a Toledo Museum of Art művészeti múzeumnak, hogy új szárnyat építhessen majd épületehez. Libbey elnöke a múzeumot fenntartó társaságnak.

MAE KAPHATÓ Orosz János világhírű VERJAVITÓJA (Blood Purifier) Egy üveg ára helyben \$6.00, vidéken \$6.25. Tisztítja vért és a szöveteket, eltávolítja a káros anyagokat, megújítja a szervezetet. OROSZ JÁNOS, BOSTON, MASS.

Affidavit KISS J. iróddja 401 East 60th St., New York.

UJBÓL KAPHATÓ az amerikai magyarság angol szókincsének kőkövetelt tárháza, a legnépszerűbb, a minden amerikai-magyar által ismert magyar-angol és angol-magyar BIZONFY-FÉLE SZÓTÁR. Három Dollár és Ötven Cent

ROYAL SÓSBORSZESZ Hogyan gyógyítható a Reuma, Köszvény, Zsába, Derék, Kar és Láb szaggatás? Férfit és nőket egyaránt szenvedettől bírhatnak, munkaképességüket elveszíthetik.

LETARTAK AKIK HAMIS

CHICAGO, Ill. Szövetségi detektív munkát végeztet. Letartóztatott akik ellen az a millió dollár értékes tárgyakat akarta a bankok dotal Reserve Bank tek volna a h szerinti. A terv az utolsó pillan megakadályozni.

CHICAGO, Ill. Szövetségi detektív munkát végeztet. Letartóztatott akik ellen az a millió dollár értékes tárgyakat akarta a bankok dotal Reserve Bank tek volna a h szerinti. A terv az utolsó pillan megakadályozni.

Egy kivételével stők mind olasz de már vagy lettek, vagy legal tek fel. Pénzváltó irodá ban volt. Itt volt lás. De volt fiók Yorkban és Wash Eddig akkora s

MÉRGET ROSELL KIFOGÁ

Tizenhét éves kö pedig halá MI VOLT A leányt kö

NEW YORK. Amikor a barna hajú olasz szépség Roselle Lique pal azölt az A press Company igaz goni kezdett, bo naiv teremtés volt, bizony micsoda fá bizonny nem tudt nem is érdekelte. Irodája a Wash ten volt, lakása a utca 761 számú. Szony a lakása és zötti uton kívül z ismert.

De a sors azt a is ismerkedjék meg nyugatos erejével. z lettek a tragika nyel.

Egy nap Roselle hágy az irodában, ha az őszekapott m éves John Dobson magasztalta erénye geit s ez nagyon éves leányka. Ne hogy ennyire szép boragias ügyből sz dött ki s a leányt rrel egyezményt kö irodában csak az a kopó dolgokról bes lyik férfialkalmazó Dobsonnal csak a Mert hát egymást mit ahogy az má tenni szokott. De Roselle megv vát, mert csifortok túrt, hogy az irod

Poincaré sem segít rajta! Az emberi természet.

EGY francia íróról mesélik, hogy valahányszor valaki felkeresi s elmondja a bajait, azt a tanácsot adja az illetőnek, hogy menjen el Poincaréhoz. Miért Poincaréhoz? A válasz: elvégre ő a kormányelnök s miután az őn bajai igazán nagyok, ő hivatalból arra, hogy ebben a kérdésben a tanácsadó szerepet betöltse.

Akár adoma, akár pedig valóság az az eset, annyi bizonyos, hogy találo. Gyakori dolog, hogy az emberek, amikor a hullámok öszszecsapnak a fejük felett — ez azt ók maguk a felelők — keresik azt a bizonyos kötelet, amelybe kapaszkodhatnak, hogy kimenekülhessenek a bajból.

A francia író szerint — akiben feltétlenül sok lehet a humorérzés — Poincaré az a költ.

A "WALL STR. FARKASA" MA BÖRTÖN-KÖNYVTÁROS. NEW YORK, febr. 8. New Jersey állam Essex megyéjének börtönében, amely Caldwellen van, érdekes rab tölti be a helyettes könyvtárnoki állást. David Lamar, a "Wall street farkasa" az asszisztens librarian.

A MAGYAR KULTURÁNAK CSODÁJA CLEVELANDBAN

Dohnányi Ernő koncertje.

A CLEVELANDI közönség tegnap este hódolattal hajolt meg Dohnányi Ernő, a magyar zeneszerző, zongoraművész és dirigens előtt. Nem elkönnyelhető siker volt az a hatás, amelyet a magyar muzikus gyakorolt az emberekre. Napa is a népszerűség rutin sikere volt ez, vagy a saját útján beharangozott nagyság előtt meghajolást.

A Beethoven koncert első akkordjainak felhangján mindenki érezte, hogy egészen kivételes jelenséggel áll szembe. A zongoraból olyan hangok törtek fel, amelyeket a nemzedékünk tagjai, ha csak már előzőleg nem ismerék Dohnányi játéka, eddig még sohasem hallottak. Mert a zongora lelke szólalt meg. S valóban, amit már régen tudtunk s most csak újból megállapíthatunk magunkban, nincs ma egyetlen muzikus sem, aki annyira mélyen és tisztán érezze a zongora igazi karakterét, s a zongorán hangszert sajátossága természetét, egyéni jellegét, lehetőségeit és korlátait, mint Dohnányi Ernő. A három lábú, gömbháromszög alakú, sok huru hangszert, a régi csembaló késői és nemes utódja, amelyet zongora néven ismernek az emberek, ma csak az ő újjai alatt lesz az a, ami. Mindenkinek azonnal éreznie kellett, hogy ez a zongora században sokan játszanak a zongorán, de talán csak egyedül Dohnányi zongorázik.

A művészi természetnek legpompásabb példányából árszított lelkes, felemelő és megtisztító zuhogató a clevelandi közönségre, Magyar lelkének szubjektívájával játszott Beethoven, de ugy, hogy a beethoveni muzika objektívában, tisztában és egész lényegében kifejezettebben még talán sohasem hangzott fel Beethoven óta. A saját alkotásait dirigálta, de ezek a munkák az egész magyar zenét tarták fel és képviselték méltóan és méltósággal.

A clevelandi közönség, amely tegnap este hódolattal hajolt meg Dohnányi játéka, alkotása és karrieri pályája előtt, a magyar földnek, a magyar kultúrának adozott hódolattal.

Dohnányi Bartók, Kodály és Weiner Leó azok, akiknek munkáiban a magyar népdal, a magyar melódia, a magyar ritmus először kaptak olyan művészi formát, amelyben nem sorvadnak el, sőt éppen teljesen fejlenek. A magyar lélek először az ő alkotásaikban nyert művészi zenei kifejezést. S viszont kompozícióik igaz voltukat, művészi erélyt, sajátos témájukat és formájukat annak köszönhetik, hogy emberi és művészi életüknek gyökereik vannak ezek a gyökerek a magyar humusba mélyednek.

Dohnányi Ernő a magyar föld művészi természetnek legpompásabb példányából árszított lelkes, felemelő és megtisztító zuhogató a clevelandi közönségre, Magyar lelkének szubjektívájával játszott Beethoven, de ugy, hogy a beethoveni muzika objektívában, tisztában és egész lényegében kifejezettebben még talán sohasem hangzott fel Beethoven óta. A saját alkotásait dirigálta, de ezek a munkák az egész magyar zenét tarták fel és képviselték méltóan és méltósággal.

A clevelandi közönség, amely tegnap este hódolattal hajolt meg Dohnányi játéka, alkotása és karrieri pályája előtt, a magyar földnek, a magyar kultúrának adozott hódolattal.

Jimmy Holton hegedűt akart Végre megkapta.

AZ ÉLET érzélgős történet... Egy fiú, összevissza tíz éves, névszerint James Holton, mindendáron meg akart tanulni hegedülni. A szülei sokkal szegényebbek voltak, semhogy ezt az örömet megszerezhetik volna neki.

Ujra eltelt pár hét. Csak vigasztalták a fiút, csak vigasztalták... Egy nap megessét a tragédia. A kis James — Jimmy — Holton elütötte az autót. Kórházba szállították. A két orvos, aki kezelte, kijelentette, hogy nem igen marad meg életben. S a kórházgyón is a hegedűt kívánta a fiú.

Erra az apa detört, pénzt szerzett, azon hegedűt vett s elvitté a fiának. S a hegedűt a halálból fú kezebe nyomták. S a szegény gyermek lábában azt képzelte, hogy csak ugyan tud hegedülni s mosolyogva dalolta: — Szép a hegedű, szép, szép... S így halt meg.

RAMSAY McDONALD CSOKKENTETTE FIZETÉSÉT LONDON, febr. 8. — Macdonald, a munkáspárti miniszterelnök kijelentette, hogy nem követi elődjeinek azt a példáját, hogy dupla fizetést fogadjak el, ha két társat tölthetnek be a hármasat, ha hármat. Macdonald tilti be jelenleg a külügyminiszteri és pénzügyminiszteri társat is, mégis megelégszik 5.000 font sterling fizetéssel, holott felvehetne 15.000 font sterlinget.

PÉNZKÜLDÉS MAGYARORSZÁGRA SZÉK ELISZAKADT ÉRSÉKEK. POSTÁN és SÜRGŐNYILEG. Betétek után 4 százalék kamatot fizetünk. KISS EMIL Bankháza 133 SECOND AVE., NEW YORK

LETARTÓZTATOTT OLASZOK AKIK RENDKIVÜL ÜGYESEN HAMISÍTOTTÁK A DOLLÁRT

A chicagói szövetségi hatóság emberei letartóztattak öt olaszt, akik hamis husz dollárokat vittek forgalomba.

EDDIG 80 EZER DOLLÁR HAMISPÉNZT HELYEZTEK EL. Az volt a tervük, hogy egy millió dollár erejéig hamisítják a husz dollárokat.

CHICAGO, Ill., február 8. — Szövetségi detektívok nagyszámú munkát végeztek Chicagóban. Letartóztatták öt férfit, akik ellen az a vád, hogy egy millió dollár erejéig husz dollárokat akartak hamisítani. Ezek a bankok a Chicago Federal Reserve Board pénzei lettek volna a hamisítottak terve szerint. A terv megvalósítását az utolsó pillanatban sikerült megakadályozni.

A szövetségi ügynökök szerint Chicagóban eddig nyolcvan dollár erejéig már forgalomban vannak ezek a hamisított dollárok. Az öt letartóztatott pénzhamisító neve a következő: Salvatore Mangiapane, Mario Olivari, Frank Raymond, Nick Gioriani és Frank Renbeto.

Egy kivételével a pénzhamisítók mind olasz származásúak, de már vagy Amerikában születettek, vagy legalább is itt nőttek fel.

Pénzgyártó irodájuk Chicagóban volt. Itt volt a főhadiszállás. De volt fiókirodájuk New Yorkban és Washingtonban is. Eddig akkora sikerrel dolgoz-

FAGYOS SZÉRUM 25 NÖVENDÉKET TETT BETEGGÉ

Magas lázban gyöttrődnek és beoltott karjuk háromszorosa dagadt.

MÉG 19 ESET.

Az oltások a Schick próba egy részét alkották.

BOSTON, február 8. — Tegnap kiderült, hogy a bridge-wateri McElwain iskola huszonöt növekedő, akiket fagyos "toxin antitoxin" szérummal oltottak be diphtheria ellen, súlyos tünetekkel megbetegedtek.

A Concordi Concord Academy 19 tanulója máris betegen fekszik s így az uszjeri kezelés tragikus botrány központjába került. Az orvosok lázas buzgalommal folytatják a vizsgálatot, ahogy egyre újabb és újabb mérgezési esetekről érkezik jelentésük.

Az iskolai hatóságok a nyilatkozata szerint a McElwain intézetben harminchárom növekedő oltottak be. Az oltásokat Dr. Arthur W. Carr végezte, akinek Nancy nevű leánya szintén a betegek között szerepel.

A növekedőknek egy hónapi ágyynyugalom rendeltek el. Magas lázban gyöttrődnek és a beoltott karjuk a rendszeres romszorosra dagadt fel. Az egészségügyi hivatal közölte is felvilágosítja az eseteket és szerintük maradandó testi fogyatékosságot egyik beteg sem fog szenvedni. Concordban azt hiszik, hogy a hibás szérummal beoltott és megbetegedett tanulók kivétel nélkül fel fognak épülni.

Az a körülmény, hogy a szérum megfagyott és csapadékos volt, nagyon hozzájárulhatott a tragikus eredményekhez, bár az orvosok maguk is elismerik, hogy az oltásoknak és a megbetegedéseknek egész viszonyával még mindig nincsenek tisztában.

A kezelést Dr. Bela Schick osztály orvos kezelményezésére vezették be és már néhány év óta kiterjedten alkalmazzák az Egyesült Államokban. Az oltás az úgynevezett Schick-próba egyik részét alkotja.

A TUTANKHAMEN KOPORSÓ EGYSZERÜSÉGÉN NAGYON MEGLEPŐDÖTT H. CARTER

Az ismert egyptológus különösnek találja azt, hogy a faraót nem helyezték el méltóságának megfelelő koporsóban.

A TÖBBI EGYPTOLÓGUS IS CSODALKOZIK.

Howard Carter tárgyal az egyiptomi közmunka miniszterrel.

LUXOR, Egyiptom, február 8. — Az archeológusok és az egyptológusok családja. Eddig minden egyes felfedezés, amelyet Tutankhamen sírjával kapcsolatban tettek, csodálatosnak minősítették s így is volt.

Most azonban, hogy már a koporsóját is vizsgálják a háromszor évvel ezelőtt elhunyt faraónak, egy kis meglepetés érte őket. A szarkofág egyszerű, fényes, méltó egy faraóhoz, de ezzel szemben a koporsó, amelyben a fáraó nyugszik, bizony egyszerű. Annára egyszerű, hogy szinte meglepő.

Több egyptológus ama vélemények adott kifejezést, hogy annak idején — már mint háromszor ezelőtt — az elhunyt faraóval szemben a koporsó nem volt a méltóságának megfelelő.

Howard Carter, a Tutankhamen sírját vizsgáló bizottság feje ma Kairoba utazott, ahol érinthetősébe lépett a közmunka miniszterrel a koporsó kinyitását s a sírleltek Kairoba való szállítását illetően. Az újabb "felfedezés" alkalmán Carter megígérte, hogy fog lefolytatni, figyelembe fogja venni a szükséges egyiptomi hagyományokat s megadja majd Tutankhamennek azt a tiszteletet és kegyeletet, amelyet egy fáraó — még ha háromszoros halott is vagy talán éppen azért — megérdemel.

KIMENTETTE A "BIRÓ UR, ÉN HULLÁMSIRBÓL MÁR ELVÁLTAM A KICSI FIUT A FÉRJEMTŐL"

Egy huszonöt éves new yorki tanítónő hőstette a Bronx folyónál.

BETÖRT A JÉG.

A másik kis fiu belefulladt a jeges habokba.

NEW YORK, február 8. Miss Katherine Richardson fiatal tanítónőnek hősiessége tegnap a Bronx folyónál kimentette a két éves George Hermant, a helyes George Hermant, a helyes Arnold Goldstein elmerült, mielőtt hozzá is eljutott volna.

A két fiú a Bronx Parkba ment és a meredek parton leparkodott a folyóhoz. Egy hullott fa mélyen benyult a folyóba és körülötte vékony jégképződött. A két fiú rámerészkedett a jégre. Miss Richardson látta őket, a partról, rájuk is kiáltott, azonban ezek nem hallgattak rája.

Egyre erősebbek lettek a jég. Miss Richardson leszal a folyó szélére és azonnal a jéghegyre habokba vetette magát. Odaszólt, ahol a két gyerek elmerült. George közvetlen előtte felmerült és a leány megfogta a hajánál. A faldokkál, azonban oly erővel küzdött, hogy Miss Richardson képtelen volt Arnoldot is megkapni, a mikor ezt is felvetette a víz. George annyira belekapaszkodott a megmentőjébe, hogy képtelen volt uszni, hanem segítségért volt kénytelen kiáltani. Nagy száj yardnyira egy vendég volt, amelynek alkalmas volt segítségére s iietek és sikerült is Georgeot, Miss Richardsonnal együtt kihúzni a jég közül. Arnold azonban akkorára belefulladt a habokba.

A haláraitelt nem tudott beleszolgálni sorsába. Utolsó napján és estején folytonosan kegyelmezt könyörgött. Lehajította fejét két öklére, amint ágyán üldögélt és keservesen sírt.

Amikor bekisértek a kivégző terebe, nyugodtnak látszott. Nem szólt egy szót sem. Csak akkor kezdett el ismét sírni, jajtani, amikor beleültették és beoleróították a halálszékre. A villamos áramot 12.05-kor indította meg a fegyház fővillamoszerelője. Egyetlen áram elegendő volt a megölésre. Két perc múlva már a temetésrendező halottaskosarában volt az öreg.

A kivégzésnek Thomas fegyházgázgató és számos orvos, meg újságíró volt tanúja.

HALALOS ELGÁZOLÁS A VASUTI ÁTJÁRÓNÁL.

RAVENNA, O., febr. 8. — A clevelandi E. S. Johnson Film Service cégnek mozifilmeket szállító truckját állította az Erie vonat a Chestnut utcénél átjárójánál és megölte a truck vezetőjét, James Travo 2548 Prospect avenuei, clevelandi lakost.

Egy iszákos ember története

HOGYAN GYÓGYITOTTA KI TI. TOKBAN A SAJÁT NÖVÉRÉ.

Itt ismertjük azt a szert, amely megszabadította a szerencsétlen embert az iszákosság örögeitől.

OTTBORN ELKÉSZÍTHETI ON IS ES HASZNALHATJA ANYKÉNT, HOGY VALAKI IS TUDNA.

Tizenöt évig voltam a szerencsétlen rabja. Ami parri a kezembe kaptam, azt itálra kötöttem el. Eleinte jó fizetésem volt és sikerült is tagartatom valamennyire a bajt, de később munkaidőm rájött és szemrehányásokat tett nekem. Kibúrtam a baj ellen, de minden hiába volt. Folyton lejjebb és lejjebb sülyedve, végül elvesztettem munkámat. Barátaim egymástól szakítottak velem, végül teljesen egyedül maradtam. Whiskeyt italt az óka az egész bajnak. Egyik helyről költöztem, bementem másikba. Állandóan ittam. Csak a whiskey után vágyódtam, másnal nem tudtam megelégedni, barmal nem tudtam megelégedni, mert arra a pontra, ahol már nem bírtam saját akaratomból felhagyni az ivással.

Egy régebbi barátom írt Németországba, ahol névnapok és leírta előtte az én siralmas helyzetemet. Nővérem egy hírneves gyógyszerment. A gyógyszer adott egy receptet, valami titkos szer készítését módját és megmondta neki, hogy ezt a szert itokban kell beadni kétszer, vagy négy alkalommal, majd a fejem is kitisztult. Megszant bennem az alkohol utáni vágy. Elszakadtak azok a láncok, melyek az alkoholhoz fűzték. Új ember lett belőlem. Nagyszerű állást kaptam és azóta nem iszom. A baj soha nem jött többé vissza. Vagy nyolc évvel később megmondta a nővérem, hogy minél közelebb kerül a változás és oda is adta a szer leírását. Egyszerű olcsó szer ez és az mindenkinél, akinek van barátja, vagy rokona, aki az iszákosság szenvedélyének hődjé, ajánlom a szert. Artalmatlan, izetlen, hatása azonban csodálatos. A gyógyszer neve: Antihetin. Adja be kivétel, teában, vízben vagy bármilyen folyadékban. Ne mondja meg a betegnek, hogy az Antihetin beadja neki. Az Antihetin izetlen és nem veszi észre senki sem.

Az ital utáni vágy rövid idő alatt el fog múlni. Én rendkívül hálás vagyok azért a jórt, amit velem tett az Antihetin és szeretném az egész világnak elmondani. Meg vagyok boldog, hogy ha én is megpróbálom, élete végéig hálás leszek azért, aki ezt megígerte. VOROS KERESZT PATKA, 8901 Buckeye Road, Cleveland, O. Postai rendeléseket postaiúton elintézték.

Egy adag ára \$2.00 németre, egy teljes kúra ára \$5.00 németre. Rendeléseinket német postai napárattal ajándékozzuk.

KÉZRE KERÜLT A LÉLEKRONTÓ BANDITA KIRÁLY

Tolvajlásra tanított és kényszerített két 18 és 19 éves fiút.

A HEGYEK KÖZÖTT.

Javitóintézetből szöktette meg fiatal áldzatait.

LANCASTER, febr. 8. — Két fiú valamelyik alapján ma letartóztatták Daniel Burtont, aki állítólag, tolvajlásra tanította és kényszerítette a fiukat, Burtont a hegyek között fekvő otthonában fogták el.

Amikor P. Morris Eaby, entrecourse-i rendőr felment a hegyekre, hogy letartóztassa a 18 éves Earl Turnert és a 19 éves Walter Smithet, mind a két fiút egy elhagyott eszűben találta meg. A két fiú reszketett féltelmében, majd örömmel, valóságos felszabadítóként üdvözölte Eabyt.

Elmondták, hogy Burton elősegítette szöktetésüket az egyik javítóintézet iskolából, majd felvitte őket a hegyek közé, ahol megölette tőlük, hogy tolvajlásokkal tartásuk el.

Legutóbb Burton megparancsolta nekik, hogy fosszanak ki egy tyukterest, ok azonban erre nem voltak hajlandók. De megijedtek féltelmük fenyegetéséről és elmenekültek. Kijelentették a rendőr előtt, hogy most már boldogok, mert örözte veleszük őket s így megparancsolhatják a "gonosztozó királytól."

A rendőrség feljegyzései szerint Burton nemrég töltött ki hosszabb büntetést az Eastern fegyházban.

YOUNG'S FEBRUÁRI Butorkiárusításunkon

Igazi alkalmi vételeket—amelyeken nehéz pénzeket lehet megtakarítani, talál a mi

Nappali szobába

Nagy tömör kivitelű Davenport, garantált szerkezettel, lejáró vánkókkal finom minőségű bársonyhuzattal. Különlegesség Pazar kivitelű karszék, a mely hozzáillik a Davenporthoz. Különlegesség **\$42.50**

Háló szobába

Nagy díofa Dresszer **\$75.00** Előbbi ár **\$95.00**
Elegáns díofa Vanity **\$60.00** Előbbi ár **\$70.00**
Tágas díofa sifforbe **\$70.00** Előbbi ár **\$85.00**
Ágyak minden nagyságban **38% leszállítás** mellett

Ebédlőbe

8 darabból álló díofa ebédlőkészlet **\$99.50** Különlegesség
8 darabból álló díofa ebédlőkészlet **\$137.50** Különlegesség

Nálunk jó a hitele

Vásároljon részletre—fizet lassanként keresetéből. Kényelmes és Önnek megfelelő fizetési feltételeket állapítunk meg.

MAGYARUL BESZÉLUNK.

Keresse fel Mrs. Krutsot.

A legnagyobb alkalmi vétel a világon!

Teljes lakberendezés: Nappali szoba, hálószoba, ebédlő és konyha teljesen berendezve szőnyegekkel is.

Feltétlenül nézze meg ezt a nagyszerű készletet, melynek leszállított ára **\$487.50**

NYITVA M I N D E N ESTE YOUNG'S Kényelmes részletfizetési kedvezmény.

Detroit Avenue és West 117-ik utca

MEGHALT A MOZICSILLAG AZ ALTATÓ PORTÓL.

CHICAGO, febr. 8. — Mrs. H. E. Calvert, akit a mozicsillag Lillian Drew néven ismert, meghalt itten annak következtében, hogy nagyból adag altató port vett be, mint amennyit kellett volna. Azt hiszik, hogy a mozicsillag tévedésből nem pedig szándékosan ölte meg magát.

ROMLOTT BEFŐTTES BAB OKOZTA A CSALÁDIRTÁST

ALBANY, Ore., febr. 8. — Az állami közegészségügyi hatóság megállapította, hogy a Germig és Rubling családoknak keztében, hogy nagyból adag altató port vett be, mint amennyit kellett volna. Azt hiszik, hogy a mozicsillag tévedésből nem pedig szándékosan ölte meg magát.

KÉSZPÉNZDOLLÁROKAT teljes felelősség mellett fizetünk ki a címzett lakóhelyén Magyarországon, valamint a megszállott területeken, csekély átutalási díj ellenében. **Sürgönyileg**, eltekintve az összeg nagyságától, csak 50 centtel drágább. **HAJÓJEGYEKET** adunk el a világ összes vonalaira és hajóira. Elkészítünk az utazáshoz szükséges affidavit-utlevélet, továbbá bármennyű bel- és külföldi okmányokat, úgynevezett szerződést, meghatalmazást, stb. Írásbeli és szóbeli felvilágosítással díjmentesen szolgálunk.

SPIRA

International Express Company
2207 ONTARIO STREET, CLEVELAND, O.

NEM KELL TÖBBÉ KÉS!

HA ARANYTÁRÉBEN SZENVED, legyen az dagadt, viszkós vagy vérszegény, ha nem forduljon az alant címre. **EX PILO** egy olyan kenőcs, amely gyógyítást hozhat vissza. Ez hatékony használat, már az első kezeléskor megszüntet minden fájdalmat.

Ne hanyagolja el baját, írjon azonnal, mielőtt megkés! Próbátétele 60c. Rendés tétele 1.65 postaköltséggel együtt. Használati utasítás a csomagban olvasható.

EX PILO MFG. CO.
1123 BROADWAY, Dept. 8. NEW YORK, N. Y.
Ügyeljen a pontos címre!

TRAKKOSOK!

Hozzák magukkal trakkjukat a mi szenttelepünkre és legyenek segítségünkre abban, hogy ebben a kegyetlen hidegben az embereket szénhez tudjuk juttatni.

A legmagasabb fizetés. Yardunkban bőven vannak ladoló munkások. Rövid utak.

HOME COAL CO.

Szénraktár 365 East 67-ik utca, Cleveland, O.
Telefon—Randolph 5354-4860-3790

MÉRGET VETT BE A SZÉP ROSELLE, MERT IDEÁLJA KIFOGÁSOLTA A JELLEMÉT

Tizenhét éves koráig nem tudta, hogy mi a szerelem, aztán pedig halálosan beleszeretett egy hivatalnokba.

MI VOLT A SZERELMES PÁR EGYZEMÉNYE?

A leányt kórházba szállították s állapotát aggasztó.

NEW YORK, február 8. — Amikor a barna szemű, fekete haja olasz szépség, a 17 éves Roselle Liqueur hét hónapig azelőtt az American Express Company irodájában dolgozni kezdett, boldog, kedves, naív teremtés volt. Hogy a szerelem micsoda fán terem, azt bizony nem tudta, emélfogva nem is érdekelte a szerelem.

Irodája a Washington Streeten volt, lakása az East 133-ik utca 761 számú házában s bizony a lakása és az irodája közötti uton kívül más utat nem ismert.

De a sors azt akarta, hogy ő is ismerkedjék meg a szerelem világos erejével. S ennek meg voltak a lettek a tragikus következményei.

Egy nap Roselle észrevette, hogy az irodában két fiatal ember összekapott miatta. A 22 éves John Dobson dicsőre és magasztalta ereyent és szépségét és az nagyon tetszett, ja 17 éves leánynak. Nem is tudta, hogy emyire szép. S ebből a lovagias ügyből szerelem fejlődött ki s a leány a fiatalemberrel egyezményt kötött, hogy az irodában csak az irodára vonatkozó dolgokról beszéljen bármilyen férfival, amennyiben Dobsonnal csak a szerelméről. Mert hát egymásba szerettek, mint ahogy az már ilyenkor történni szokott.

De Roselle megszegte a szabályt, mert csititörtökön mégis — titván, hogy az irodában az egyik fiatalember udvaroljon neki. Erre este Dobson összevezett a leánynyal.

— Oh, leány, szerelmem, hűten lédél hozzáam — ezt sziszegte a fülébe.

S ott hagyta. A leány nagyon szívére vette a dolgot. Pénteken délel telefonált az irodába s közölte Dobsonnal, hogyha még egyszer látni akarja, illyen azonnal villamosra s menjen el a Central Terminal Stationhoz s annak női termében ráállhat.

Dobson azonnal villamosraült s csakugyan ott látta szívó vasútszögét. De sápadt volt s reszketett.

— Mit csináltál! — Mérget vettem be. Miattad. Nem tudtam elférni a szemérembe. Meg fogok halni. S ezzel elájult.

Azonnal a kórházba szállították. Az orvosok véleménye szerint állapota aggasztó.

HALALLAL VÉGZŐDÖTT AZ ÖKÖLBAJNOKI MÉRKŐZÉS.

STOCKTON, Cal., febr. 8. — Ed Hollingsworth stocktoni középiskola ökölbajnok meghalt annak következtében, hogy betört a koponyája, amidőn ellenfele, Jesse "Pep" Webster leterítette városi engedély nélkül tartott nyilvános mérkőzésen. Webstert és Frank Bilest, a mérkőzés rendezőjét, letartóztatták.

MEGINT DRAGUL A GAZOLIN ORSZÁGSZERTE.

CHICAGO, febr. 8. — A Standard Oil Company of Indiana bejelentette, hogy tizenegy államban mártól kezdve felemelte a gázolín árat 2 centtel. Így a tank gázolín 18 cent, a gázolínállomáson mért gázolín 20 cent. Drágább lett a petroléum is 1 centtel.

MEGFOJTOTTA MAGÁT A BABA A TAKARÓVAL.

MARION, O., febr. 8. Norma Trimmer 6 hónapos leánya, Gerald Trimmer és neje gyermeke megfulladt éjszaka annak következtében, hogy a nehez takaró a nyakára tekerődött.

MILLIÓKAT MEGÓV HÖLÉSEKTŐL

Millió és millió ember szúrta rá a világon a Hill féle Cascara Bromide Quinine-re, hogy megvédhesse magát a spanyol náthától és egyéb téli betegségektől mentesse legyenek. Amiben másoknak használ a Hill, abban Önnek is hasznára lehet. Követelje a piros dobozt Hill arcképpel és aláírásával. Minden gyógyszeresüzletben 30 cent.

W. B. HILL COMPANY
DETROIT, MICH. U.S.A.

SÓSBORSZESZ

És azt akarja, hogy fájásnak, nem várjon egy percben sem, hanem rendelje meg **SÓSBORSZESZET** azonnal otthon utasítással. Ha levegőben van a sósborszest, ne fogadja el, hanem 50 centet egy nagy üvegért. **ROYAL MFG. CO.** Ft., vagy pedig a Chicago lakók kériük rendelni a címre: **ROYAL MFG. CO.** Chicago, Ill. és kereskedők letartók bevezényelték Árakat.

VERJAVITÓJA

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier) **VERJAVITÓJA** (Blood-Purifier)

VERJAVITÓJA (Blood-Purifier

HIRADÁSOK A SZÜLŐHAZÁBÓL

Mitörténik Magyarországon? — A Szabadság budapesti szerkesztőségének eredeti tudósításai

100 DOLLÁROS ADOMÁNY MAKÓNAK

AMERIKAI MAGYAR ASSZONYOK ALDOZATKÉSZÉGE.

A Szabadság budapesti tudósítójától.

A Szabadság óhazai tudósításai közt makói jelentések alapján az ottani árvaház és gyermekjóléti intézetek válságos és szomorú helyzetéről annak idején részletes cikkeket közölt. A Szabadság budapesti tudósítójának cikke Amerikában átkerült makói lapokban is és feltűntetést, hiszen éppen Amerika karolta fel leginkább a háború után a magyar gyermekügyet. A cikk eredményeképp amerikai magyar asszonyok száz dollárt küldöttek Makónak.

Az adományozás körülményeiről és a felosztásáról a következőkben számolunk be:

A makói Erzsébet háziarvház legutóbbi súlyos válságának híre eljutott a makói lapok utján a tengerentúltra is, ahol a fűszár ártatlan kis árvagyerekek sorsa megdobogtatta a magyar szívet, azokat elsősorban, akiket láthatatlan szálak a tengerentúlról az óhazának éppen ezzel a "végráival" kötnek össze, de másokét is, akiknek ereiben magyar vér lüktet. És messze a tengerentúlon sok magyar szív ilyen részvevő megbobbanás, az új hazát látó magyarok segítő kezének egy megmozdulása sok-sok könnyet tört le a makói Makón.

Útjára, mint a Magyar Nők Varró Klubjának pénztárnoka, Clevelandből szép adományt küldött a makói háziarvház és a gyermekvédelmi egyesület részére. A nemeslelkű nők Varró Klubja értesülve a makói háziarvház válságáról, mulatságos rendezést a Magyar Athlétika Klub díjlatlanul átengedett tornasarnokában s ennek a mulatságnak jóindulattal szász dollárt küldött azzal a rendeltetéssel, hogy azt a mutatózó inség enyhítésére fordítsák.

Az adományt, amely 3 millió koronának felel meg, az Erzsébet háziarvház és a Stefánia szövetség makói fiókja között osztották meg olyképpen, hogy az árvaház, amelynek helyzete különben időközben már rendezést is nyert, egy milliót, a Stefánia pedig két milliót kapott az adományból.

SZOMORU SZÁMADATOK A MAI MAGYARORSZÁGRÓL

A Szabadság budapesti tudósítójától.

GAZDASÁGI átalakulás néhez óráit éljük. Vizsgálódó, kíváncsi tekintetünk állandóan külföldön kalandozik, mert jövendő életünk nagy kérdéseit csak onnan kaphatunk feleletet. Amikor e sorokat írjuk, Magyarország miniszterelnöke Londonban tárgyal Európámai diktatóraival és az ő elhatározásuktól függ, Magyarország összehajthat-e magát és véglegesen talpra állhat-e? A hozzájárulni érkező hírek egészen ellentmondóak.

A mi problémánk csak nekünk nagy probléma, Európa urai előtt csak huszadrangú kérdés. Egyrészt azt se igen tudják, hogy a világon vagyunk, másrészt pedig ezerféle befolyás alá kerülnek, amelyek bizony nekünk nehéz ellen-súlyozni. Az azonban már kétségtelen, hogy olyan kedvező külföldi kölcsönök, mint amilyen Ausztriát kapott, nekünk nem fognak nyújtani. Ausztriáról kiállították a bizonyítványt, hogy szegény és fizetéképtelen, míg viszont nálunk nem elég, hogy szétdarabolnak bennünket, levágják kezünket, lábunkat, még arra is kényszerítenek akarunk minket, hogy súlyos jóvátételt fizessünk. Ilyen körülmények között nem érdekeltek a magyar statisztikai hivatal összefoglaló ismertetése, amelyből az, aki a számokból olvasni tud, mindent megdughat Magyarországról.

A szegény, szerencsétlen Csonka-Magyarországnak Budapesttel együtt mindössze csak harmincnyolc huszár ezer forintot meghaladó helyesége van és ebből tíz törvényhatósági joggal felruházott város, huszonegy pedig rendezett tanácsú város, valamint nyolc nagyközség. Legnagyobb területe a híres városnak, Debrecennek van, még pedig 106.284 katasztrális hold, a legkisebb területen pedig Újpest, a magyar Amerika épült 1169 holdon. Maga a főváros körülbelül a közepén foglal helyet, Budapest területe 33.691 katasztrális hold.

Az ország egész területe 16.102.589 katasztrális hold, ebből számtalán 9.725.981 katasztrális hold, tehát 60,02 százalék. Utána a százelekben mindjárt erdőségek következnek 1.911.886 hold, tehát 11,08 százalék. Legelő 1.759.538 azaz 10,09 százalékos. Rét 1.159.095 hold azaz 7,02 százalék. Szőlő 369.873 hold 2,03 százalék, kert 189.981 hold, tehát 1,01 százalék, végül nádas 49.060 hold, azaz 0,03 százalék. Növénytermelési és élelmiszeripari termékek értéke 1.006.024 hold, ami ebben a kis országban nagy veszteséget jelent.

Ugyiszlóval valamennyi bányászati megosztottak bennünket. A békésüzemű elvetve 3000 kilogramm évi aranytermelésünket. Már idegenek dolgoznak az ezüst bányáinkban is, ahonnan 8 és fél ezer kilogramm ezüstöt, ami még nem tudjuk, hogy az arany mennyi, de a kényszerű elvetve 3000 kilogramm évi aranytermelésünket. Már idegenek dolgoznak az ezüst bányáinkban is, ahonnan 8 és fél ezer kilogramm ezüstöt, ami még nem tudjuk, hogy az arany mennyi, de a kényszerű elvetve 3000 kilogramm évi aranytermelésünket.

Ha ezt nézzük úgy, a helyzet igen szomorú. A munkásoknak általában nyolc órai munkát Magyarországon csak annyi él, mint sikerült megszerezni, mint amennyit Amerikában két és fél órai munkaidő alatt elérték a dolgozók. Olyan rossz visz-

BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉG: VIII. TÁNCSICS-UTCA 5.

Telefon: József 63-16.

BUDAPEST
JANUÁR
13

A TANUK sorra felvonultak Ulain Ferenc és társai politikai porében, sőt már a porbeszédet is megkezdték.

Hirsch és Seibolt detektívek kihallgatása

Keltette a legnagyobb érdeklődést. Hirsch elmondta, hogy Döhmellel együtt járt Münchenben, mert meg akarta tudni, hogy ismeri-e Hitlerrel és Laundendorffal. A két főkölvezető azonban Nürnbergben járt s így csak Hitlernek Weber nevű teljes hatalmu megbízottjával tudott beszélni. Sokat nem árult el ez az ember neki, de az nyilvánvaló volt, hogy Hitlernek Weber tudomása volt a készülő magyar dolgokról. Weber komolyan tartotta a magyarországi puccstervet, s maga is szeretett volna idejönni. Weber neki megígérte a terroreszervek Magyarországra küldését s több előkező állású zsidót hajgatót kiartani. Ulain kérdései során egy fényképet mutatott fel, amelyben a detektív nem ismerte meg Hitler megbízottját. Ulain azt állítja, hogy a detektív egy hasonló nevű sófförrel beszélt. Seibolt detektívek az volt a szerepe, hogy — mint Franz Müller bajor őrmester — Bobulától meg tudja a helyzetet. Döhmellel felvitte Bobulához, aki elmondta neki, hogy nem kell félni, a puccskíséret sikerül, mert minden rendben van már. Szemere fegyveres emberei majd mindent elvégeznek. Héjjas ugyan még nincs beavatva, de okvetlenül számíthat a közreműködésére. Úgy tervezték, hogy éjjel három órakor Szemere megszállja a középületeket és elfoglalja Héjjas és Prónay pedig az utca rendezési biztositja és ősszedik a tusokat. A kormányt lemondásra kényszerítik és ha a miniszterek ellenkeznek, letartóztatják őket. Nyugatmagyarországon bajok gyűlnek, akiket teherautó hoznak Budapestre. Ulainra azt mondta, hogy ügyes ember, nem kell félni.

Bobula kijelentette, hogy Seibolt vallomása valótlán, mert csak egy cigarettát szivott el nála: Ezután Rézler védő kérte a bizonyítás készítését, Ulain is elterjesztette a bíróság azonban rövid, zárt tárgyalás után elutasította a védelem által indítványozott bizonyítás kiegészítését. Majd

Mészmer ügyész elmondta a védőbeszédet.

Vannak — ugymond — akik nem tudják belátni, hogy az ország útnak véses sebet, nem pedig azon, akit útni, venni vének. Ezek az emberek elfelejtik, hogy kuruzsok módjára dolgoznak, a bünelelekmény összes kritériumait megvalósítva látja Ulainéknak tettében. Lászlás büntette címén emel vádat Ulainé ellen, mert a kormányt erőszakkal távozásra akarták kényszeríteni. A vád tisztára a szerződés tényére és a vádlottak előadására támaszkodik. Ezek pedig nem gyerekségek és mind-ezek a dolgok a kölcsöntárgyalások idején történtek. Ezután

Rezler Kornél védőbeszéd

Következett. Ha a szerződést írásba foglalták is, ez még nem előkészületei cselekmény, hiszen Ulainnak éppen azért kellett Münchenbe kiemenni, hogy a másik szerződő féllet megbeszélje vajjon a másikban is meg van-e a szükséges konszenzus s hogy bizonyítottan szerezzen arról, hogy a fejjel beszélt. A főkapitány vallomása viszhangja Döhmellel vallomásának. Az okirat a gerince a köznévadnak, de ez típusa az olyan okiratnak, amelyből semmit

Bobula kijelentette, hogy Seibolt vallomása valótlán, mert csak egy cigarettát szivott el nála: Ezután Rézler védő kérte a bizonyítás készítését, Ulain is elterjesztette a bíróság azonban rövid, zárt tárgyalás után elutasította a védelem által indítványozott bizonyítás kiegészítését. Majd

Mészmer ügyész elmondta a védőbeszédet.

Vannak — ugymond — akik nem tudják belátni, hogy az ország útnak véses sebet, nem pedig azon, akit útni, venni vének. Ezek az emberek elfelejtik, hogy kuruzsok módjára dolgoznak, a bünelelekmény összes kritériumait megvalósítva látja Ulainéknak tettében. Lászlás büntette címén emel vádat Ulainé ellen, mert a kormányt erőszakkal távozásra akarták kényszeríteni. A vád tisztára a szerződés tényére és a vádlottak előadására támaszkodik. Ezek pedig nem gyerekségek és mind-ezek a dolgok a kölcsöntárgyalások idején történtek. Ezután

Rezler Kornél védőbeszéd

Következett. Ha a szerződést írásba foglalták is, ez még nem előkészületei cselekmény, hiszen Ulainnak éppen azért kellett Münchenbe kiemenni, hogy a másik szerződő féllet megbeszélje vajjon a másikban is meg van-e a szükséges konszenzus s hogy bizonyítottan szerezzen arról, hogy a fejjel beszélt. A főkapitány vallomása viszhangja Döhmellel vallomásának. Az okirat a gerince a köznévadnak, de ez típusa az olyan okiratnak, amelyből semmit

VIDÉKI PÓSTA

Borsod megye

Borsod és Gömör megye egyesítése. Zsóry György alispán és Görgey László dr. vármegyefőjegyző több napos putnoki tartózkodás után Miskolcra érkeztek. Az alispán és a vármegyefőjegyző teljesen átvették a gömöri közigazgatást és most már csak az van hátra, hogy a közös közgyűlés megválassza a bizottságokat és megalkossa az új szabályrendeleteket. Gömör vármegyének Borsoddal való végleges egyesítéséről Zsóry alispán a következőket mondotta:

— Most már teljesen átvettük Gömör vármegyét leltárát, egész közigazgatását, hogy január 12-ike óta Gömör vármegyéje fiktó, Borsod vármegyével egyesítettnek tekinthető. Az új iradási igazgató néhány napig Putnokon maradt, hogy besomogolja és átállítsa Miskolcra Gömör vármegyé irattárát. Január 12-ike óta Gömör vármegyéje minden alispáni ügyét én intézem s ha az átköltözködésként egyes ügydarabok elintézésre készenlevő, de helyett is megnyugtatom a községeket, hogy ez csak egy-két hetes jelenlég lesz. Nagy szükség

nyok, mint nálunk, csak Németországban voltak, ahol azonban hét és fél óra alatt szerkesztették a bizonyos mennyiségű élelmiszert. Belgiumban hat és fél órai munkával Franciaországban pedig öt és fél órai dolgozással. Még az angol munkások helyzete is rosszabb, mint az amerikai dolgozóké, mert három és fél óra alatt szerzik meg azt az élelmiszert, amiféle Egyesült Államokban két és fél óráig kell dolgozni.

A világot urai átvették ezeket az adatokat, ebből láthatják, hogy ez a szegény ország mennyire beteg, most már csak tőlük függ, hogy orvosai vagy hóhérai akarják-e Lenni Magyarországnak!

Paizs Ödön.

Fejér megye

A rendőrség leleplezte a fehérvári repülő szellemjárókat. — A Szabadság jelentette már azt a komikus esetet, hogy a székesfehérvári rendőrség titokzatos szellemeket jelentett fel. A rendőrség kizárta a helysírre és megtalálta a titokzatos erőt. A rejtélyes hárbán történt látogatásról a következőket jelentik: Fekete László rendőrkapitány vezetésével indult a Sötét levő repülőtelep rejtélyének felderítésére. Csengő szőron közeledtünk a "rejtélyes házhoz" és már a csillinglelő csengőket, nehogy a "szellemeket" elzavarja a nagy zajjal és így teljes néma csendben közeledtünk a célhoz. A repülőtelepen innen szánunk letér az országútra és kicsit balra tartunk. Már messziről látjuk a "szellemanya" ablakán a világszöveget, amire kocsunk meggyújt, hogy egész éjjel égetik a lámpát, mert egy pillanatra sem mernek sötétben lenni. Az ajtóknál már várnak bennünket a megrémült emberek és észrevehető a pillanatnyi megnyugvás, amit érzésünk ideje elől.

— Na, mit csinálnak a szellemek? — kérdezzük Hadzsid Jusif török cukorkaárutótól, akinek arcát már napok óta a félelem őrült meg és szinte beleesépa a "szellemjárás" borsalmába.

— Már itt voltak fél 8 órakor, — mondja — de egész biztos, hogy még visszajönnek, mert ez a ház elátkozott.

Miután megnyugtattuk a kétégbesett törököt, befelé tartunk a rejtélyes rejtékekbe. Borsalmas nyomortanya belsejébe érünk. Deszkákból összetakolt szobákban, sűk sikátoroszerű folyosón megyünk végig, míg végre elérjük Lozsi János szobáját. A szobában két ágy, egyikben az öreg Lozsi, a másikban két leánya, a 16 éves Mária és a 13 éves Erzsébet fekszik, a másik sarokban a földön a hidegtől vacogva az anyjuk, retentől piszkokban, valamennyien vékony kászkerű pókrácsok takaróva. Mialatt a szomorúan piálkáló lámpafény melett körülte-

— Most már teljesen átvettük Gömör vármegyét leltárát, egész közigazgatását, hogy január 12-ike óta Gömör vármegyéje fiktó, Borsod vármegyével egyesítettnek tekinthető. Az új iradási igazgató néhány napig Putnokon maradt, hogy besomogolja és átállítsa Miskolcra Gömör vármegyé irattárát. Január 12-ike óta Gömör vármegyéje minden alispáni ügyét én intézem s ha az átköltözködésként egyes ügydarabok elintézésre készenlevő, de helyett is megnyugtatom a községeket, hogy ez csak egy-két hetes jelenlég lesz. Nagy szükség

nyok, mint nálunk, csak Németországban voltak, ahol azonban hét és fél óra alatt szerkesztették a bizonyos mennyiségű élelmiszert. Belgiumban hat és fél órai munkával Franciaországban pedig öt és fél órai dolgozással. Még az angol munkások helyzete is rosszabb, mint az amerikai dolgozóké, mert három és fél óra alatt szerzik meg azt az élelmiszert, amiféle Egyesült Államokban két és fél óráig kell dolgozni.

A világot urai átvették ezeket az adatokat, ebből láthatják, hogy ez a szegény ország mennyire beteg, most már csak tőlük függ, hogy orvosai vagy hóhérai akarják-e Lenni Magyarországnak!

Paizs Ödön.

Pörösölt és Kopaasztott DISZNOK

minden nap friss vágás, a legolcsóbb piactáron kapható. HAZASÁLLITÁS INGYEN! Ezennel fel a Dismó Vágóhidat 1901 BROADWAY, Springville, DETROIT, MICHIGAN.

Paizs Ödön.

is lehet megérteni. A vádlottak nem tudnak megnyugodni a mai helyzetben, jobbat igyekeznek megközelíteni.

Bobula védője

kezde meg ezután védőbeszédét s a következőket mondotta: Szerinte Bobula saját költségén előkészítette a huszonöt-millió dolláros amerikai kölcsönt, (1) amelyet azonban az illetékes tényleg nem fogadtak el azzal a kifogással, hogy ügyis-reparációra kell adni. Bobula baráti körben nem egy alkalommal erős kritikát használt az uralmal levő kormány ellen. Bobula ezután szerencsétlenségére egy éhenkórászszal, egy nemzetközi szélhámosszal találkozott, egy politikai desperádóval, aki azután egyre-másra szállított illetékes helyre mindent, halál-lírást, gajdeszlistát, szerződést és minden egyébét, csak azért, hogy minél több anyagi haszonhoz jusson. Mentse fel a bíróság az ellene emelt vád alól.

Végül Szemere védője, Zimmermann Lajos beszélt. Ulain és társai holnap tartják meg védőbeszédjüket, ítéletre azonban holnap még nem kerül a sor.

A nemzetgyűlés

délutáni ülésén Reisinger Ferenc szociáldemokrata beszélt, aki az Alföldi Brigád ügyét feszegette és helytelenítette, hogy ilyen embert, mint Héjjast "kedves Ivánka" gyantán hallgattak ki. Nem bízik a miniszterelnök és a belügyminiszter ígéréiben, mert szerinte azokat Héjjasokkal szemben köti a sziványbeszűlet. Határozati javaslatot nyújtott be, mely szerint a kormány sürgősen vizsgálja felül az államvasutak és az állami vasművek gazdálkodását.

Az indemnitás vitája

szórán Szabó Sándor szólalt fel, majd Horváth Zoltán beszéde következett. Tiltakozott a merényletek és az egyéni akciók ellen. Hány szegény ártatlan embernek kellett elpusztulnia, amíg a kormány belátta, hogy az atrocitások ellen törvényt kell benyújtani. A bírósági kilengéseket is joga, sőt kötelessége szóvá tenni a képviselőnek. Beszélt

a külföldi kölcsönről

is, amelyet gróf Bothlen István azért gondolt ki, hogy ezzel az egykés párt bomlását megakadályozza. A pénzügyminiszter ekkor dolgozta ki azt a memorandumot, ekkor volt szó arról, hogy a jövőtől a bizottsághoz forduljanak a zálogokok felügyelgetése tárgyában, ekkor hívták meg az ellenzéki politikusok vezéreit az értekezletre. A miniszterelnök balsiker esetén nem harthatja az ódimont az ellenzékre.

A korona-rontás

ügye meglepő fordulatot vett. A Devizaközpont feljelentésére a rendőrség mint bünyéget nyomozta a koronatorontók cselekményét. A Devizaközpont azonban a pénzügyminiszterium közben-jöttével fontos tárgyalást tartott a azóta egészen kihágásnak minősített esetet. A kasszasnapra való tekintettel elhatározták, hogy a tözdebizonyosokat szabadon bocsájtják, a jegyzőkönyvek pedig átkerülnek az uszorabíróság mellett működő ügyészségre.

A Devizaközpont mai jegyzése szerint a new yorki kifizetés 29.800—32.700, a dollár ára pedig 29.900—32.800 korona.

mészeten elkobozták. Az ügynek a cseh parlamentben folytatása lesz.

Sopron megye

Májfélmillió a kutya bődő-jében. Vannak falvak, ahol nem tanácsos bizonyos dolgokat emlegetni. Így egyhelyütt agyonverték az óráit, másutt keresztben akarták átvinni a létrát az erdőn. Most meg a sopronmegyei Und községnek a kutyával gyűlt meg a baja. Pontosabban a kisbíróknak. Bíró uram faárverésen volt, másfélmillió koronát vett fel és a százezereseket begyűmösztötte bugyellírásába. Azután nyugodt lélekkel hazafelé ballagott. Vele a kutyája. Kisbíró uram utközben megéhezt. Leült az útszéle és sietősen előhúta a szalonját a tarisznyából. A teli bugyellírát pedig maga mellé tette a földre. A kutya, ügytelenség, szalonhajának nézte a zsíros bugyellírát és bekapta, mielőtt orron ütheték volna. A kutyát, mint lehetett mást tenni, rövid láncra fogták és el is került a tárcsa, de csak darabokban, valamint a bankók is. Ne emlegessen senki kutyát többé Undon, ha jót akar a kisbírótól.

— Meggyilkoltak órák vámor.

Burgenlandban Fehérőrony közeg közelében borsalmas módon meggyilkolták Wahn Henrik osztrák vámenelőrt, aki január 6-án vonult ki szolgálatára. Déli 12 óra tájban kellett volna visszatérnie, de nem jött meg. Január 8-án sikerült egy falusi legénynek megtalálni, aki kocsijával az országúton haladt. A frissen hullott hót alatt megtalálta a szerencsétlen Wahn holttestét, amelynek a koponyája bozjalmasan össze volt roszolva. A szerencsétlen vámenelőrt több mint valószínű, hogy az ujjában igen elszaporodott csempézkek lettek az áldozata.

NEW YORK-BOL TRIESTBE

A legjobb és legbiztosabb út a Földön. Tengeren a mi pompás és gyors hajóinkkal.

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

NEW YORK-BOL TRIESTBE. Amerikai és magyar utazók számára. Kétféle hajó: a "New York" és a "Trieste".

